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1. Материальная точка движется прямолинейно и равномерно со скоростью 
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 в течение 
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с. Затем она получает ускорение, противоположное направлению движения. Определить модуль ускорения точки на втором этапе движения, если она вернулась в начальное положение через время 
[image: image3.wmf]t
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 после начала движения.

2. [image: image30.wmf]c
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Две машины в момент времени 
[image: image4.wmf]0
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вышли из пункта А в одном направлении. По графикам зависимости скорости машин от времени определить время и путь, пройденные каждой машиной до встречи.

3. Два тела, расстояние между которыми 
[image: image5.wmf]l

, начинают одновременно двигаться навстречу друг другу: первое равномерно со скоростью 
[image: image6.wmf]u

, а второе из состояния покоя равноускоренно с ускорением 
[image: image7.wmf]а

. Через какое время они встретятся?

4. Два автомобиля начинают одновременное движение с одинаковой скоростью из пункта А в пункт В. Первый движется по прямой дороге, соединяющей А и В, равномерно, второй – по объездной дороге, выполненной в виде полукольца, соединяющего эти же пункты. Скорость второго равномерно увеличивается к концу пути вдвое. Какой из автомобилей приедет раньше в пункт В?
5. Известен закон движения точки А относительно точки В на прямой: 
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2

2

+

-

=

t

t

х

отн

, а также закон движения точки А: 
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. Найти ускорения точек 
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 и 
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 и их скорости 
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 и 
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 в момент времени 
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6. Автомобиль начинает спускаться с горы без начальной скорости и за время 
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мин приобретает скорость 
[image: image16.wmf]ч
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. Одновременно навстречу ему начинает подъем в гору автомобиль, имеющий начальную скорость 
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. За время 
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 мин скорость второго автомобиля уменьшается до 
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. Какое расстояние будет разделять автомобили через 
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после начала движения, если длина горы 
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км? Движение автомобилей считать равноускоренным.

7. Мячик, отскочивший от поверхности земли вертикально вверх со скоростью 
[image: image22.wmf]с
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, пролетает мимо окна, высота которого 
[image: image23.wmf]5

1

,

=

h

м, за время 
[image: image24.wmf]2

0

,

=

t

с. На какой высоте относительно поверхности земли находится подоконник?

8. Тело брошено со стола горизонтально. При падении на пол его скорость равна 
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. Высота стола 
[image: image26.wmf]5
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. Найдите начальную скорость тела.

9. Тело, брошенное с башни в горизонтальном направлении со скоростью 
[image: image27.wmf]с
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, упало на землю на расстоянии 
[image: image28.wmf]S

от основания башни, в два раза большем, чем высота башни
[image: image29.wmf]H

. Найдите высоту башни.

Домашнее задание: упр. № 3 все задачи, кроме задачи № 8.
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